
 

Závěrečná zpráva 
ze stipendijního pobytu 

 
 

Informace o stipendijním pobytu 

Cílová země: Korejská republika 

Pobyt zahájen v akademickém roce:  2022/2023 

Účastník: ☒ student    ☐ pedagog 

Druh pobytu:  letní kurz 

Délka pobytu: 3 týdny 

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Ewha Woman’s 
University, Ewha Language Center 

 

 

1. Před odjezdem 
Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděl/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před 
odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu? 

O nabídce letní jazykové školy v Korejské republice jsem se dozvěděla přes internetové 
stránky Velvyslanectví Korejské republiky v České republice a po porovnání možných 
alternativ jsem se rozhodla přihlásit do výběrového řízení. Na stipendijní nabídce se mi 
nejvíce líbila možnost výběru tří nejvíce preferovaných institucí, na kterých se dala letní 
jazyková škola absolvovat. Výhodou letního kurzu byl i fakt, že kurz probíhal v srpnu 
a nekryl se tak s výukou na domácí univerzitě. Informace o programech jednotlivých 
institucí byly dostupné na webových stránkách velvyslanectví, takže nebylo nutné složitě 
hledat na stránkách institucí. Administrativně nejnáročnější bylo vyplnění požadovaných 
formulářů a zhotovení kopií všech dokumentů. Po vyhlášení výsledků bylo nutné denně 
kontrolovat e-mailovou schránku, jelikož všechny důležité informace o pobytu 
a potřebné dokumenty se řešily formou e-mailové komunikace. Před samotným 
odjezdem bylo potřeba zakoupit zpáteční letenky, což byla pro mě premiéra, ale proces 
je mnohem jednodušší, než se zdá. Cestovní pojištění mi zařídila univerzita. Několik dní 
před odjezdem byla povinná registrace do systému Q-code, která netrvala ani pět minut, 
a díky ní byl průchod letištěm v Inčchonu mnohem jednodušší. 
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2. Průběh pobytu 
Jakým aktivitám jste se na zahraničním pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými 
podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? – podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky 
pro studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem 
(akademici, vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce – knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.  

Po dobu tří týdnů jsme od pondělí do pátku čtyři hodiny denně docházeli do jazykového 
centra, kde jsme se věnovali studiu korejštiny s pomocí učebnice sestavené samotnou 
institucí. Výuka se soustředila zejména na mluvenou korejštinu, takže jsme se 
spolužačkami procvičovaly novou gramatiku a slovní zásobu formou dialogů s osnovou 
v učebnici. Poslech a čtení se procvičovaly podstatně méně, ale objevovala se v nich 
v hojném zastoupení nová slovní zásoba, takže náročností se vyrovnaly mluvení. Psaní 
jsme procvičovali formou domácích úkolů, které byly zadávány téměř každý den 
a zpravidla se odevzdávaly hned následující den. 
Během tří týdnů jsme také měli dvě kulturní hodiny, z nichž jedna zahrnovala výrobu 
stojánku na telefon z tradičního korejského papíru handži a druhá učení se nových 
slovíček z k-pop písní a návštěvu výtvarně laděného představení Painters. Kulturní 
hodiny probíhaly v dopoledních hodinách a s krátkou pauzou na ně hned navazovala 
odpolední výuka, což bylo vzhledem k velmi horkému letnímu počasí velmi náročné. 
Nicméně na to vyučující braly ohled a přizpůsobily tomu i náplň hodin a přestávky mezi 
hodinami. 
Dále měl každý student přidělenou tzv. dowoomi, což byla studentka Ewha Woman’s 
University, se kterou jsme ve volném čase řešili učivo, které nám dělalo problémy, 
probírali jsme studentský život a také si vyměňovali poznatky o kultuře naší a té korejské. 
V rámci kampusu se nacházelo mnoho budov, například v ECC jsme mohli navštívit 
několik restaurací, kavárnu, pekárnu, univerzitní obchod, knihkupectví a další. Dále jsme 
měli díky studentské kartě přístup do univerzitní knihovny a slevu v knihkupectví. 

3. Stipendium 
Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné 
finanční zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?  

O financování celého pobytu se postaralo ASEM-DUO a AIA, pokryto bylo ubytování 
na kolejích, kurzovné, stravování po dobu pobytu a proplacení letenek. Stipendium 
na stravování bylo vyplaceno v hotovosti v den zahájení kurzu a pokrylo bez problému 
stravu na tři týdny. Mimo stipendium jsem využívala vlastní finanční rezervu. 

4. Doprava a ubytování 
Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?  

Jelikož jsem do Koreje přijela týden před zahájením kurzu, dopravila jsem se na kampus 
univerzity metrem od svého předchozího ubytování. Zastávka metra se nachází cca 
deset minut od kampusu, a i s těžkým kufrem se dá ke kolejím bez problémů dojít. V den 
ubytování byly v ubytovací kanceláři připraveny ubytovací referentky, které nám 
pomohly s celým procesem ubytování se na koleje. 
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5. Hodnocení pobytu  
Zhodnoťte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, 
vědečtí pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného 
záměru?  

Během jazykového kurzu se mi podařilo více rozmluvit, rozšířila jsem si i slovní zásobu 
a konverzace v korejštině pro mě již není tak strašidelnou jako dříve. Objevila jsem také 
novou techniku učení se korejštiny a zažila na vlastní kůži reálnou korejštinu, která 
se s tou, kterou se učí studenti podle učebnice, nedá absolutně srovnávat. Celkově 
hodnotím pobyt v Koreji pozitivně a jsem vděčná, že se mi taková příležitost naskytla. 
Rozhodně bych doporučila všem, kteří se chtějí zlepšit v korejštině, aby se na tento kurz 
přihlásili. 

6. Další komentáře 
V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz. 

--- 
 


